
 

 

Finanční výbor Zastupitelstva města Žatce 

 

Zápis z 2. jednání finančního výboru konaného dne 13.3.2024 

Přítomni: Jaroslav Špička (předseda finančního výboru), Ing. Pavla Bejčková, Mgr. Michal Cvik, Martin 

Kos, Helena Makuková, Hana Vagaši Drahovzalová Ing. Renata Sedláková (tajemnice finančního 

výboru) 

Omluven: Štěpán Kuna – rezignace 

Neomluveni: 0 

Nepřítomni: 0 

  

 

Jednání řídil: p. Jaroslav Špička, předseda finančního výboru 

Čas zahájení: 14:30 

Schválený program 

1. Úvod 

2. Vyhodnocení práce FV za rok 2023 

3. Plán práce FV na rok 2024 

4.  Návrh na odvolání z funkce člena FV 

  

  

 

1. Úvod 

1.1. Ověřovatel zápisu z jednání finančního výboru 

Předseda finančního výboru p. Jaroslav Špička přivítal přítomné, konstatoval, že finanční 

výboru je usnášeníschopný a navrhl ověřovatelem zápisu Martin Kos. 

 

Usnesení: 

Finanční výbor schvaluje ověřovatelem zápisu z jednání finančního výboru dne 13.3.2024 

pana Martina Kosa. 

 Přijato, pro: 5, proti: 0, zdržel se: 1, mimo místnost: 0 

 

1.2. Program jednání finančního výboru 



Předseda finančního výboru p. Jaroslav Špička představil přítomným návrh programu 

jednání finančního výboru a vyzval přítomné k jeho doplnění či případným připomínkám. 

Vzhledem k tomu, že nebyly k návrhu programu vzneseny žádné připomínky, přistoupil 

předseda finančního výboru k hlasování o jeho schválení. 

 

Usnesení: 

Finanční výbor schvaluje program jednání finančního výboru konaného dne 13.3.2024 

v předloženém znění. 

Přijato, pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0, mimo místnost: 0 

 

2. Vyhodnocení práce FV za rok 2023 – dle předložených návrhů finančního výboru byly 

uskutečněny tyto kroky k získání dalších finančních prostředků do rozpočtu města. 

 

- Parkování ve městě Žatec – dopravní komise předložila na vedení města návrh na zpoplatnění 

parkování na celém území MPR – v platnost vejde od 1.6.2024. Komise dále předložila další 

návrhy na rozšíření parkovacích míst na celém území města. 

- Radary na měření rychlosti na vstupu do Žatce – spolupráce s Městskou policií. Příkladem je 

město Louny, které při osazení radarů na měření rychlosti v roce 2023 navýšilo rozpočet města 

cca o 6 mil. Kč. – 1 krok je upozornění na spáchání přestupku a dobrovolná úhrada, po uplynutí 

lhůty následuje správní řízení a navýšení finančního postihu. 

- Daň z nemovitých věcí – vyžádáno od finančního úřadu Relativní výnosy druhů nemovitých věcí 

za roky 2022 a 2023. Nyní bude připravován návrh na změnu OZV o stanovení koeficientu pro 

výpočet daně z nemovitých věcí. 

- Vyhodnocení výběru poplatku za komunální odpad – finanční výbor byl informován o 

skutečnosti, že cca 25 % občanů Žatce nesplnili svou poplatkovou povinnost. Nastavení 

bonusového systému pro „domkaře“ za třídění odpadu, snížení celkového komunálního 

odpadu. 

- Kontroly příspěvkových organizací – pokračovat v této aktivitě. 

 

3. Plán práce finančního výboru – bude předložen na projednán na dalším jednání finančního 

výboru. Termín 2.5.2024 od 16:00 hod. CHCHP – kontrola v příspěvkové organizaci. 

 

4. Rezignace pana Štěpána Kuny z pracovních důvodů. Oficiálně tato rezignace nebyla doručena 

na město. Podle § 84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích je zastupitelstvu obce vyhrazeno zřizovat 

a rušit výbory, volit jejich předsedy a další členy a odvolávat je z funkce; je to tedy pouze 

zastupitelstvo, které může odvolat člena výboru na svém (veřejném) zasedání. Podle § 94 

zákona o obcích pak platí, že právo předkládat návrhy k zařazení na pořad jednání 

připravovaného zasedání zastupitelstva obce mají jeho členové, rada obce a výbory. Tyto 

subjekty tedy mohou podávat návrhy, jimiž se zastupitelstvo musí věcně zabývat (nikoli jim však 

nutně vyhovět).   

 

Usnesení: 

Finanční výbor předkládá Zastupitelstvu města Žatce návrh na odvolání člena finančního výboru 

pana Štěpána Kunu. 

 

Přijato, pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0, mimo místnost: 0 

 

  



Jaroslav Špička 

předseda finančního výboru Zastupitelstva města Žatce 

 

Ing. Renata Sedláková 

Tajemnice finančního výboru Zastupitelstva města Žatce 

 

Zapsala: Ing. Renata Sedláková  

 


